Florián  -  Telce 7.5.2011

Dne 7.5.2011 se konala jako každý rok v tento termín požární soutěž nazvaná Svatý Florián, kterou pořádá OSH v Lounech. Soutěžilo se v disciplínách : 100m překážek, 400m štafety a požární útok. Čekala nás dvě překvapení. Jedním byla malá účast družstev. Zúčastnily se jenom ženy Slavětín, muži Slavětín , dorostenci Koštice a družstvo mužů z Vrbičan, ze sousedního Kladenska. Dále si plnili své disciplíny také dorostenci z Koštic a Domoušic.

Druhým překvapením,  a to příjemnějším, byla účast rozhodčích. Zúčastnilo se 22 rozhodčích PS, za což všem s celého srdce děkuji a chválím je. Hřiště, díky teleckým hasičům a hlavně panu Zelenkovi, bylo připraveno bez závad. Myslím, že je velká škoda neúčast ostatních družstev okresu. OSH v Lounech má snahu připravit důstojné prostředí pro závody: zakoupila se nová časomíra, příprava hřiště stojí nemalé finanční prostředky, a to nepočítám vynaložené úsilí členů ORV OSH Louny, rozhodčích a v neposlední řadě teleckých hasičů a pomoc obecního úřadu městyse Peruc. Byl bych rád, aby jste si uvědomili, že Vaše neúčast nám bere chuť vůbec nějaké závody  pořádat. Tím bychom  Vás připravili nejen o hasičské sportovní vyžití, ale hlavně  o příležitost  prověřit  fyzické a odborné znalosti  členů vašich JPO, což vidím jako největší chybu. Budu rád, když tento stav velitelé okrsků projednají na svých poradách a doporučí opatření, která by soutěže zatraktivnila a přiměla družstva k účasti. Pokud tímto problémem jsou překážky na soutěžích, tak bohužel je mi líto, ale to je požární sport. Různé ligy, kde se provádí jenom požární útok, jsou taky krásné soutěže, ale je to jenom část požárního sportu a je to, jako  kdyby se ve fotbale kopaly jenom pokutové kopy. Jestli vám toto stačí páni hasiči, tak potom bohužel a sbohem staré hasičské umění. 

Na závěr ještě jednou děkuji družstvům, která se zúčastnila, rozhodčím, SDH Telce v čele s panem Zelenkou a v neposlední řadě i obecnímu úřadu městyse Peruc za pomoc a pochopení. Doufám, že příští závody,a tím je druhé (okresní) kolo 25.6.2011,  se sejdeme v hojnějším počtu a že všechny okrsky vyšlou své reprezentanty podle stanoveného klíče. 

Přeji všem úspěšnou hasičskou sezónu a těším se s vámi na shledání při těchto soutěžích i mimo ně.

                                                                                                   Pavel  Suchý

                                                                                      vedoucí ORV OSH Louny

